
                                                               Z á p i s  
                             z 66.A mimořádné schůze Rady městské části Brno-Líšeň  
                                                  konané dne 24.7. 2013 
 
 
1. Zahájení a schválení programu 
Schůzi zahájil a řídil pan starosta. 
Přítomni : Mgr. Štefan, p. Sedláček, p. Hrazdíra, Ing.Mgr.Vondráčková, p. Pavlík, Bc. Mílek, 
                 Ing. Svobodová, Mgr. Janištin 
Hlasování o schválení programu : pro : 9 
 
2. VI.66.A/2600/1 Věc : Návrh na odvolání paní Ing.Hany Anderlové z funkce ředitelky 
                               Mateřské školy Sedmikráska, Brno, Šimáčkova 1, p.o.  
 
Vyjádření : viz důvodová zpráva 
K projednání tohoto materiálu byla pozvaná ředitelka pí Anderlová. Měla možnost vyjádřit 
se k problémům na mateřské školce a zároveň ke zprávě od České školní inspekce.  
 
 p. starosta : uvedl, že k celé situaci se vyjádřil již na minulé schůzi rady, kdy předložil  
materiál k odvolání paní ředitelky. Vycházel ze zprávy od České školní inspekce, 
zprávy z odboru školství MMB - paní Klusoňová dospěla ke stejnému zjištění – školka není 
odborně vedena , je ohrožena bezpečnost dětí.  
 
p. Košulič – uvedl, že jeho stanovisko se nemění . Problém se měl řešit již v únoru, březnu, 
kdy se objevily problémy. Pověřený pro školství je Mgr. Janištin  - tento problém se měl 
přenést na něho. Pochybení vidím již ve výběrové komisi , která vybrala paní ředitelku.  
 
Mgr. Janištin – paní ředitelka  - pochybení – neodvolala se proti zprávě od České školní 
inspekce . Odbor školství – dopis – porušení zákona. 
 
Usnesení : RMČ navrhuje a souhlasí s odvoláním paní Ing. Hany Anderlové z funkce  
                 ředitelky Mateřské školy Sedmikráska, Brno, Šimáčkova 1, p.o.  
přítomno : 9          pro : 8 ( Mgr. Štefan, p. Sedláček, p. Hrazdíra, Ing.Mgr.Vondráčková ) 
                                zdržel se : 1 
3. Závěr 
Schůzi ukončil pan starosta.  
 
 
 
 
                  Mgr.Břetislav Štefan                                              Ing. Eva Svobodová  
                        starosta                                                                  ověřovatelka  
 
 
 
 
 
 
 


